



## **JA THE RESORT**

Курорт JA The Resort включает в себя три уникальных пятизвездочных отеля, расположенных на территории площадью один миллион квадратных метров. Вдоль курорта простирается 800-метровый частный пляж, на территории также есть 25 великолепных ресторанов и баров и более 40 развлекательных активностей, включая поле для гольфа мирового класса на девять лунок, полностью оборудованный конный центр, водный парк для семейного отдыха и собственный стрелковый клуб. Курорт сочетает исторически сложившееся душевное гостеприимство с уникальными современными удобствами, ожидаемые в Дубае.

### **ОТЕЛЬ JA LAKE VIEW HOTEL**

Отель JA Lake View Hotel, представляющий собой центр активной жизни в пятизвездочном курорте JA The Resort, отличается уникальным дизайнерским объектом, в инфраструктуре которого премиальность и экологичность занимают центральное место.

В отеле JA Lake View Hotel 348 номеров, отличающихся по площади и категории, что позволяет удовлетворить запросы как гостей, путешествующих в одиночку, так и пар, семей и корпоративных клиентов. Номера в отеле – просторные, оснащенные изысканными ванными комнатами, а в некоторых номерах имеются собственные джакузи и бассейн на открытом воздухе. Элегантный современный дизайн дополняет интерьеры, в которых натуральные тона и элементы из дерева сочетаются с самыми современными удобствами. Кроме того, каждый номер оборудован собственным балконом или террасой, с которых открывается панорамный вид на 9-луночное поле для гольфа чемпионского класса, сверкающие бассейны и близлежащую береговую линию Арабского залива.

JA Lake View Hotel – самый новый объект на курорте. Он располагает несколькими впечатляющими ресторанами, которые ставят его на первые позиции среди гостиничных комплексов мирового класса в Дубае. В гастронабе RePUBlik, расположенном на уровне лобби, подают блюда современного европейского бистро с акцентом на эксклюзивную линейку крафтового пива. В ресторане с большой открытой террасой и видами в тропическом стиле можно с комфортом отдохнуть от дневных активностей.

В ресторане "81", работающем по системе "шведский стол" в течение всего дня, предусмотрены "открытые" кухни и пространства "сделай сам", что дарит гостям по-настоящему интерактивный опыт. Ресторан предлагает постоянно обновляемое меню, заботясь о вкусе и качестве блюд. Открытая веранда и крытый зал по-прежнему остаются привлекательным местом для прекрасного времяпрепровождения.



Бар на крыше Bibé – это отлично продуманная точка с панорамным обзором территории курорта, идеально подходит для вечера с коктейлями, ночных посиделок после ужина и частных мероприятий.

Возможно, самым знаковым является фирменный ресторан JA Lake View Hotel – Kinara by Vikas Khanna, – отмеченный наградами и возглавляемый всемирно известным индийским шеф-поваром, удостоенным звезды Мишлен, Викасом Кханной. В этом ресторане высокой кухни предлагаются блюда традиционной индийской кухни с современными нотками. Здесь гостей ждет захватывающий кулинарный опыт в сочетании с видом на открытую кухню и элегантной обстановкой.

Объединяя передовые экологические решения, радушный сервис, пятизвездочные блюда и напитки, а также захватывающие впечатления, JA Lake View Hotel продолжает оставаться визитной карточкой JA The Resort.

## **ОТЕЛЬ JA BEACH HOTEL**

Пятизвездочный отель JA Beach Hotel – это самый первый на территории JA The Resort отель, который лежит в основе успеха крупнейшего в Дубае курорта. Отель с 235 номерами, прямым выходом на пляж и первоклассными ресторанами представляет собой яркое воплощение исторических корней JA и служит доказательством роста бренда на местном и международном рынках за последние 42 года.

Каждый из 235 номеров отеля оборудован собственным балконом или террасой, откуда открывается вид на близлежащий пляж и частную пристань для яхт, расположенную на территории отеля. Отель JA Beach Hotel с панорамными окнами, стильными интерьерами и просторными номерами предлагает максимальный комфорт и удобство мирового класса. Эксклюзивные люксы гарантируют еще большую уединенность благодаря доступу в специальную зону отдыха и отдельный бассейн. Кроме того, их гостям предлагаются бесплатные напитки на протяжении дня.

На территории отеля JA Beach Hotel расположено несколько ресторанов с интернациональной кухней: Taperia – аутентичный испанский бар при отеле, где подают традиционные закуски под аккомпанемент живой музыки; Ibn Majed, сочетающий в себе атлантическую, средиземноморскую, ближневосточную и китайскую кухни, предлагает широкий выбор блюд в формате шведского стола на завтрак и ужин; Sette – ресторан и лаунж с аутентичной итальянской кухней, может похвастаться изысканными винами и панорамным видом на курорт.

Кроме того, на территории отеля есть еще и небольшие заведения с освежающими напитками и легкими закусками, такие как Sandbar, Captain's Restaurant & Bar, Palmito Pool



Bar и Sunset Lounge. Vasco Da Gama, непринужденный атмосферный бар с открытой террасой, также предлагает живую развлекательную программу и запоминается гигантской шахматной доской.

Являясь основным местом отдыха как для местных жителей, так и для иностранных гостей, JA Beach Hotel служит "домом вдали от дома", куда ежегодно возвращаются целые поколения семей. Будучи частью JA The Resort, отель гарантирует ощущение безопасности, первоклассный сервис и остается образцом радушного гостеприимства в городе и за его пределами.

### **JA PALM TREE COURT**

Один из трех отелей на знаменитом дубайском курорте JA The Resort, отель JA Palm Tree Court, выполненный в средиземноморском стиле, сочетает в себе премиальность, комфортные условия для семейного отдыха и первоклассные варианты размещения на берегу моря. 212 люксов пятизвездочного отеля находятся в нескольких шагах от береговой линии Арабского залива. Здесь гостей ждут непревзойденный сервис и высококлассное обслуживание.

Отель JA Palm Tree Court предлагает своим гостям номера с восхитительными видами на сад, море и пляж, а также уединение, простор и обслуживание мирового класса. Его люксы, олицетворяющие собой стиль и комфорт, оборудованы балконами или террасами с видом на окрестности отеля и предлагают эксклюзивный доступ к зоне отдыха у отдельного бассейна Residence Suite и индивидуальным беседкам на пляже. Окна от пола до потолка, изысканная мебель и продуманный дизайн придают обновленным номерам ощущение максимального комфорта и спокойствия.

JA Palm Tree Court гордится своими всеобъемлющими премиальными услугами, которые находят отражение в эксклюзивных номерах категории "люкс", а также в тщательно подобранных блюдах и напитках в ресторанах отеля.

В ресторане White Orchid, оформленном в азиатском стиле, подают фирменные блюда Юго-Восточной Азии. При нем находится White Orchid Lounge – стильная зона отдыха, известная своими фирменными коктейлями, мягкими креслами и современной живой музыкой.

В ресторане La Fontana отеля JA Palm Tree Court работает открытая кухня, и в течение всего дня гостям подают широкий выбор блюд из разных стран мира. Отдыхающие могут насладиться панорамным видом на один из сверкающих бассейнов курорта. Рядом с



бассейном расположен бар La Fontana, предлагающий обширную коллекцию алкогольных, безалкогольных и молочных коктейлей.

На территории комплекса можно найти еще два бара у бассейна: Anchor Pool Bar и Tamr Pool Bar. Anchor Pool Bar – это пространство с непринужденной атмосферой у инфинити-бассейна, где в тени деревьев подаются напитки, мороженое и молочные коктейли.

Отель JA Palm Tree Court обеспечивает прямой доступ ко многим развлекательным мероприятиям на территории, включая площадки для пляжного волейбола, центр водных видов спорта, спа-центр Calm Spa & Salon, конный центр JA Equestrian Centre и Animal Discovery Zone. Гости отеля могут легко добраться и до других объектов курорта, таких как JA Marina или Club Jumana, воспользовавшись бесплатной услугой багги Resort Shuttle, которые регулярно курсируют на протяжении дня, отправляясь от лобби отеля.

Благодаря повышенному уровню комфорта и еще большему количеству эксклюзивных привилегий для гостей отель JA Palm Tree Court дополняет линейку отелей курорта JA Beach Hotel и JA Lake View Hotel, что делает JA The Resort курортом непревзойденного качества для отдыха и развлечений.